SPS dopravna Kosice, Hlavna 113
Test z matematiky - prijimacie skusky

VZOR

Pokyny pre ziakov

» Test obsahuje ulohy z uciva zakladnej skoly.

Na vyrieSenie uloh mate 45 mindut.

Kazda spravna, aj dielCia odpoved’ je hodnotena 1 bodom.

Celkove za vSetky ulohy mézete ziskat 25 bodov.

Pomocné vypocty robte na pomocny papier.

Pri rieSeni mézete pouzivat iba pisacie potreby, rysovacie potreby a kalkulacky.
Spravnu odpoved napiste na vyznacené miesto (plati to aj pre tlohy s vyberom
odpovede).

YV VVYY

Hodnotenie:

SUcet bOdOV: ..ooeiiieieeee

HOodNOLtil: ..o



TEST1

1. Aka je hodnota vyrazu 9 — 2x pre x = 4?

odpoved:

2. Janka sii8la kupit zmrzlinu. V cukrarni maju jahodovu, Cokoladovu, nugatovu a citrénovu.

a. Kofko dvojitych zmrzlin si mdzZe kupit, ak nekupi dve rovnaké?

odpoved:

b. Kolko dvojitych zmrzlin si méze kupit, ak kupi aj dve rovnaké?

odpoved:

3. Peter si chcel kupit mobil za nasetrené peniaze. Mal naSetrenych 150,-€, lenze mobil bol
drah8i. Poc¢kal si na Black Friday a mobil zlacnel zo 180,-€ 0 23%. Aka bola cena mobilu po
zlave? (vysledok zaokruhlite na 1 desatinné miesto)

odpoved:

4. Vo $tvorci ABCD s dizkou strany 4cm, leZi v strede medzi bodmi D S C
C,Dbod S.

a. Aky je obvod trojuholnika ABS? (vysledok zaokruhlite na 2
desatinné miesta)

odpoved:
b. Aky je obsah trojuholnika ABS? A B
odpoved:
5. Na obrazku su zobrazené velkosti niektorych uhlov. ——
Y
ﬁ\ 59°
37
a. Aka je velkost uhla p?
odpoved:
b. Aka je velkost uhla y?
odpoved:

6. Zahrada ma tvar obdiznika. Dizka zahrady je 20m dlhsia ako jej Sirka. Na oplotenie zahrady
sme pouzili 400m pletiva.

a. AKa je dizka zahrady?

odpoved:

b. Aka je Sirka zahrady?

odpoved:
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7. Rieste nasledujucu rovnicu 2(3 — 4x) = 2x — 4 v mnozine R.

odpoved:

8. V Sportovej sutazi sa zucCastnili ziaci zo zakladnych Sko6l. Zastupenie v jednotlivych

disciplinach je uvedené v tabulke. Napiste odpoved na nasledujuce otazky:

Skok do vySky | Skok do dialky | Beh na 400m | Beh na 100m
Chlapci 35 42 12 34
Diev€ata | 29 41 56 39

a. Aky je priemerny pocet chlapcov v disciplinach? (vysledok zaokruhlite na

desatinné miesto)

odpoved:

b. O kolko je na sutazi menej chlapcov ako diev&at?

odpoved:

c. Zucastnilo sa v skokoch viac chlapcov ako v behoch?

odpoved:

d. Ktory graf interpretuje udaje o diev€atach spravne?

odpoved:

- Skok do
vysky
Skok do
dialky

~ Beh na
400m

® Beh na
100m

= Skok do
vysky
Skok do
dialky

~ Beh na
400m

® Beh na
100m

- Skok do
vysky
Skok do
dialky

- Beh na
400m

m Beh na
100m

- Skok do
vysky
Skok do
dialky

 Behna
400m

m Beh na
100m



TEST1

9. Rieste nasledujucu nerovnicu —x + 3 < —4x.
Ktory z nasledujucich intervalov je rieSenim danej nerovnice?

A (—oo;-l) B (l;oo) C (—]_;oo) D (—oo;l)

odpoved:

10. Otec natankoval do auta 45 litrov benzinu za 60,30 eur. Potom natankoval 12 litrov toho
istého benzinu do prazdneho kanistra. Kolko eur stal benzin v kanistri?

A 15,80 B 16,08 C 13,40 D 30,10

odpoved:

3 1 4 7 3
11. Vypoditajte — — = * = +-i1-=:
4 2 3 2 2

12 29 12 27
- —= c = D —
29 12 25 4

odpoved:

12. Myslim si Cislo. Ak k nemu pripoCitam 7, vysledok vynasobim 3, dostanem Cislo 48. Aké
som si myslela &islo?

A 137 B 13 C 6 D 9

odpoved:

13. Na domacu pastétu potrebujeme zmieSat’ paradajky, cibufu a maso v pomere 2 : 1 : 4.
Spolu sme kupili 14kg surovin.

a. Kofko kg bolo paradajok?
A 2 B 4 C 5 D 8

odpoved:

b. Kolko kg bolo masa?

A 10 B 2 C 8 D 3

odpoved:

14. Urcte pravdivost nasledujucich tvrdeni:

a. Sucet vnatornych uhlov v trojuholniku je 190°. ANO NIE
odpoved:
b. Cislo -9 je prirodzené &islo. ANO NIE
odpoved:
c. Cislo —2 patri do intervalu (—4; 8) . ANO NIE
odpoved:
d. Podiel Cisel -5 a 3 je Cislo zaporné. ANO NIE
odpoved:

Koniec testu



TEST1

Kraé spravnych odpovedi

1. 1
a) 12
b) 16
2. 138,6€
3. a) 12,94
b) 8
4. a) 143
b) 84
5. a) 110
b) 90
6. 1
7. a) 30,8
b) 42
C) Ano
d) A
8. A
9. B
10. B
11. D
12. a) B
b) C
13. a) NIE
b) NIE
C) ANO
d) ANO




TEST2

v v . v, . 2x+1
1. Rieste v mnozine realnych &isel rovnicu: —3 — =

=4x -1

a) Riedenie zapiste ako zlomok v zakladnom tvare.

odpoved:
b) RieSenie zapiste ako desatinné Eislo.

odpoved:

2. Odvesny pravouhlého trojuholnika maju dizku 1,8 cm a 2,4 cm.

a) Vypoéitajte dizku prepony trojuholnika.

odpoved:
b) Aky je obvod tohto trojuholnika?

odpoved:
c) Urcte obsah trojuholnika.

odpoved:

3. Vypocitajte a vysledok zapiSte v tvare desatinného Cisla: E— 3 z +03=

odpoved:
4. Na hodine fyziky Ziaci odhadovali objem smetného . . . )
. . . L Objem kosa Pocet odpovedi
koSa v triede. Na obrazku je zaznam z tabule z 20 2 |
odpovedi ziakov. Skuto¢ny objem smetného koSa bol 3l i
15 litrov. 10 i
121 (i
a) AKky bol priemerny odhad Ziakov? 15l M
20l "

odpoved:

b) O kolko litrov sa liSi priemerny odhad ziakov od jeho skuto¢ného objemu?

odpoved:

5. Su dané gislice 3, 6, 7. Kolko réznych kladnych trojcifernych €isel z nich mézeme vytvorit, ak:

a) Cislice sa mdzu opakovat.

odpoved:
b) Cislice sa nemézu opakovat.
odpoved:
6. Dreveny kvader ma diiky hran 1,5 dm, 3dm a 5,6 dm.
a) Vypoditajte jeho objem v dm?®.
odpoved:

b) Vypogitajte jeho povrch v dm?.

odpoved:
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c) Uréte jeho hmotnost, ak 1 dm?® dreva vazi 0,5 kg.

odpoved:
7. Premente:
a) 0,03m’= |
odpoved:
b) 12 cm®= dm?
odpoved:
c) 14,7 hi= I
odpoved:
8. Vyberte mocninu, ktord ma najvacésiu hodnotu:
A 4 B 5° c 2 D 3°
odpoved:
9.
a) Urcte rieSenie nerovnice v mnozine realnych Cisel: 2x — 6 > 5x — 3
A (—x,1) B (—1,0) C (—o,—1) D <1,00)
odpoved:

b) Patri €islo -4 do mnoziny rieSeni nerovnice?

A Ano B Nie

odpoved:

10. Najdite cislo, ktoré po vydeleni Cislom 13 dava podiel 25 a zvySok 7.
A 325 B 318 C 2275 D 332

odpoved:

11. Je dany vyraz: (4m —3) — (3m + 5)
a) Urcte hodnotu vyrazu pre m = —1

A 11 B 0 Cc -9 D -2

odpoved:

b) Urcte tvar vyrazu po Uprave.

A m+2 B m-—8 C 7m-8 D -7m—-8

odpoved:

12. Vypogitajte: % + gg n 33 -
A 16 B 1,7 C 1,4 D 1,5

odpoved:
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13. Na obrazku je znazorneny rovnoramenny lichobeznik KLMN. Vefkost uhla a je 68°.

P M
N
o =68°
K L
Vypoc¢itajte v stupnioch velkost uhla B.
A 136° B 121° C 68° D 112°

odpoved:

14. Stvorec ABCD ma strany dizky 22 cm. Bod S je stredom strany CD. Vypogitajte obsah
$tvoruholnika ABCS v cm?

A 484 cm? B 121 cm? C 363 cm? D 242 cm?

odpoved:

Koniec testu
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Kraé spravnych odpovedi

1. a. 1
2
b. -0,5
2. a. 3cm
b. 7,2 cm
C. 2,16 cm?
3. -3,8
4, a. 12,3l
b. 2,7 |
5 a 27
b. 6
6. a. 25,2 dm®
b. 59,4 dm*
C. 12,6 kg
7. a. 301
b. 0,12 dm?
C. 14701
8. A
9. a. C
b. A
10. D
11. a. C
b. B
12. B
13. D
14. C




TEST3
.. L, 2 7
1. Je dany giselny vyraz = — 7 ‘6
a. Vypocitajte a vysledok zapiste v tvare zlomku v zakladnom tvare.

odpoved:

b. Premerite zlomok 2 na desatinné Cislo (vysledok zaokruhlite na dve desatinné miesta).

odpoved:

2. Rodina Horakovcov sa rozhodla kupit' si pracku, ktora stoji 580 €. KedZe nemali dostatok finanénych
prostriedkov v hotovosti, kupili si ju na splatky. Mesacne budu platit 28 € po dobu dvoch rokov.
a. Kolko zaplatia za pracku po prvom roku splacania?

odpoved:

b. O kolko eur viac zaplatia za pracku oproti jej pévodnej cene po skon&eni doby splacania?

odpoved:

3. Vgrafe su uvedené mnozZstva
kilogramov jabik a pomarané&ov, ktoré
sa predali Vv mesiaci marec
v jednotlivych predajniach potravin.

a. Zistite, priemerné mnozstvo jabik, —
ktoré sa vmarci predalo | 2 74 —
(vysledok zaokruhlite na dve —

desatinné miesta).
Tesco Fresh Lidl Kaufland

M jablka pomarance

[*
0o

[0
=)}

[*]
H

N
0 O

zstvo v kilogramoch
o]
N

N
[<)]

M
N
N

~
o

odpoved:

b. Vypogitajte, o kolko viac sa v marci predalo jabik ako pomaranéov.

odpoved:

15-x

4. Urcte v mnozine realnych Cisel rieSenie rovnice 2 — =0x+7.

odpoved:

5. Na kocke sdizkou hrany 64 mm je uprostred kazdej steny nakresleny kruh
s priemerom 20 mm (pocitajte s hodnotou 1T = 3,14 ).

a. Vypoditajte obsah jedného kruhu v mm?, O O

odpoved:

b. Uréte v mm?® objem takejto kocky.

odpoved:




TEST3
6. Na obrazku je obdiznik KLMN s dizkou stran | KN| =15 cm, | KL| =28 cm.

a. Vypoéitajte v centimetroch dizku uhloprieéky LN (vysledok N M
zaokruhlite na dve desatinné miesta).

odpoved:

b. Vypodéitajte v centimetroch obvod obdiznika KLMN.

odpoved:

7. Zahradny zasobnik vody na zalievanie ma tvar kvadra s rozmermi
dna 12 dm a 8 dm. Do prazdneho zasobnika naprsalo 576 dm?® vody.

a. Do akej vysky siahala voda v zasobniku? (Vysledok uvedte v dm)

odpoved:

b. Premerite 576 dm® na m®.

odpoved:

8. Z uvedenych disel sCitajte najvacsie a najmensie Cislo (vysledok uvedte v tvare desatinného Cisla).
227 4 - 0,64
4 5

A 524 B 3,96 C 245 D -0,89

odpoved:

9. Traja kamarati si poCas letnej brigady zarobili spolu 350 €. Pretoze kazdy z nich odpracoval iny
pocet hodin, rozdelili si zarobok nasledovne. Najviac pracoval Peter, preto dostal 190 € a Ivan
s Milanom si zvySok rozdelili v pomere 3:2. Kolko eur dostal Ivan?
A 120 € B 98€ C 96¢€ D 164 €

odpoved:

10. Su dané ¢islice 5, 8, 2 a 6.
a. Urcte, kolko neparnych trojcifernych Cisel z nich vieme vytvorit, ak sa Cislice vo vytvorenych
Cislach nesmu opakovat?
A 6 B 12 C 8 D 9

odpoved:

b. Uréte, kolko dvojcifernych ¢isel vacésich ako 30 z nich vieme vytvorit, ak sa Cislice vo
vytvorenych &islach nesmu opakovat™?

A 6 B 15 C 12 D 9
odpoved:
11.Na obrazku je znazorneny rovnoramenny trojuholnik. Vypocitajte C
v stupnoch velkost uhla a’, ak velkost uhla y je 16°.
A 120° C 164°
¥
B 98° D 106°
odpoved:
i £l




12.

13.

14.

15.

16.

TEST3
Eva a Petra sa rozhodli, Ze si na balkon kupia mudkaty. V obchode ich predavali v debnickach,
v ktorych bol rézny podet kusov sadenic muskatu. Udaje o jednotlivych druhoch muskatu su
v nasledujucej tabulke:

Eva navrhovala kupit ruzové muskaty, | farba kvetu pocCet kusov | cena za celu
pretoze maju najnizdiu cenu za jednu v debnicke debnicku
sadenicu. Petra navrhovala &erven¢ | Cerveny 8 kusov 10,40 €
muskaty, pretore celd debnicka je | PI€Y 6 kusov 10,80 €
najlacnejsia. ruzovy 10 kusov 11,00 €

fialovy 12 kusov 14,40 €
a. Ktora z nich spravne odévodnila svoj navrh?
A Len Eva B Len Petra C Obidve D Ani jedna.

odpoved:

b. Nakoniec sa dohodli, Ze spolu kupia 4 debni¢ky Eervenych a 6 debniiek ruzovych muskatov.
Kofko zaplatili spolu za nakup?
A 1064 € B 107,6 € C 1046 € D 120,0€

odpoved:

Urcte rieSenie nerovnice v mnozine realnych Cisel: 29x-8.(2x—-7)<3x+6

A (-=;-5) B (5 ) C (-=;9) D (-5 «)
odpoved:

Vypoditajte hodnotu vyrazu x3 —y? | ak pre hodnoty premennych plati: x = —1,y = 3.

A -8 B -6 C -10 D 8
odpoved:

Na Ciselnej osi sU znazornené Cisla A, B a C. Vypocitajte hodnotu A-B + C.

A B C
F——X—"1———1—12K—1———1XK 1T
-10 -5 0 5
A -7 B -3 C 9 D 13
odpoved:
Na grafe je uvedena vyroba
0 e ] . ) 800
mikroCipov do meracich zariadeni od 750 A
roku 2013 do roku 2017. 3 700 7
650
a. Vypoditajte  kolkokrat  viac ;% 600 /\//
mikroCipov sa vyrobilo v roku © 550 7/
= 500 \
2017 ako v roku 2014 £ 150 /
A 3,5 - krat »g 350
B 2,5- krat S ;00 A V4
C 3-krat >0
D 1,5-krat 2013 2014 2015 2016 2017
odpoved:
b. Vypocitajte o kolko percent klesla vyroba mikro€ipov v roku 2014 vzhladom na rok 2013?
A 40% B 50 % C 60% D 30%
odpoved:

Koniec testu



TEST3

Kraé spravnych odpovedi

1. a) 59
6
b) 0,67
2. a) 336
b) 92
3. a) 82,25
b) 5
4, -1
5. a) 314
b) 262 144
6. a) 31,76
b) 86
7. a) 6
b) 0,576
8. B
9. C
10. a) A
b) D
11. D
12. a) C
b) B
13. A
14. C
15. B
16. a) B
b) A




TEST4

1. Na Ciselnej osi su znazornené obrazy Cisel a, b, c, d

I | | |
I I | |

c d 0 a b
a) Ktory vyraz je kladny? A) c+d B) a-b C) b-d
odpoved:
b) Ktory vyraz je zaporny? A) c.a B) c.d C)b-a
odpoved:

2. Zahon s ruzami ma tvar kruhu s priemerom 6 metrov. Kruhovy zahon s tulipanmi ma
poloviény priemer. Aku rozlohu ma zahon s tulipanmi?

Odpoved napiste v m?, zaokruhlite na 1 desatinné miesto.

odpoved:

3. Ktoré Cislo musime zmensit 0 20% aby sme dostali 116 ?

odpoved:

4. Kolko koze treba na zhotovenie kufra tvaru kvadra s rozmermi 10 dm, 8 dm, 5 dm, ak
na zahyby a odpad treba pripocCitat 10% materialu potrebného na vlastny povrch
kufra?

A) 187dm? B) 340dm? C)374dm® D) 400 dm? E) 440 dm?

odpoved:

5. Kolko percent z plochy na obrazku zabera vyfarbena ¢ast?

A) 70 D) 85
B) 75 E) 90
C) 80
odpoved:

6. Useku 1,5 km zodpoveda na mape Usecka dlha 3cm. Aka je mierka mapy?

A) 1:1 500 000 B) 1:500 000 C) 1:150 000 D) 1:50 000

odpoved:

7. Vypocitajte a vysledok uvedte v centimetroch
20 dm + 30 mm + 0,005 km + 1,05 m =

odpoved:
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8. Juraj do odmerného valca s polomerom podstavy 0,5 dm nalial 0,785 | vody. Voda vo
valci siahala do vySky 2 cm od horného okraja valca. Priblizne aky vysoky je valec?

A) 8 cm B) 10 cm C)12cm D) 14 cm

odpoved:

9. V ktorej z moznosti su utvary z obrazku

zoradené podla obsahu od najmensieho po

najvacsi?

A) trojuholnik, kruh, lichobeznik

B) trojuholnik, lichobeznik, kruh /

C) kruh, trojuholnik, lichobeznik

D) kruh, lichobeZnik, trojuholnik

odpoved:

10.Je dany trojuholnik ABC. Na prediZenej zakladni AB leZia body A" a B . Pre dizky
useciek plati: |[A"A|=]AC| a |BB’|=|BC| . Dostali sme novy trojuholnik A'B"C.
Vypoditajte vnatorné uhly tohto nového trojuholnikaC

70° 50°
a) velkost uhla CA'B" je* A B
odpoved:
b) velkost uhla A'CB’ je:
odpoved:
c) velkost uhla A'B°C je:
odpoved:

11. Kvetinarka ma 36 Cervenych a 24 bielych ruzi.
a) Kolkokrat viac ma €ervenych ruzi ako bielych?

odpoved:

b) Najviac kolko kyti¢iek mdze uviazat takych, aby v kazdej kyti¢ke boli 3 Cervené
ruze a aby pouzila vSetky kvety.

odpoved:

12.Aka je hodnota vyrazu : 3x + (5 —2x) pre x=-7

odpoved:
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13.Na grafe je znazornena navstevnost Technického muzea v prvom polroku minulého
roka. Sledované su dve expozicie: Sien elektrickych vybojov a Vedecko-technické
centrum.

600 549
>00 423
400
300
200
100 .

0

Januar Februar Marec April
| Sien elektrickych vybojov Vedecko - technlcke centrum

a) Aka je priemerna mesacna navstevnost muzea ?

odpoved:

b) Aky je rozdiel, medzi najvy$Sou a najniz8ou mesacnou navstevnostou Vedecko-
technického centra?

odpoved:

14.RieS8te nerovnicu v mnozine realnych Cisel, vysledok zapiste ako interval
4x+9>6x+5

odpoved:

15.Rieste rovnicu, vysledok zapiste v tvare zlomku: % =5x-1)

odpoved:

16.0 kazdom tvrdeni rozhodnite, Ci je pravdivé, alebo nepravdivé
a) Sucet velkosti vnutornych uhlov v trojuholniku je 360°
A) pravdivé  B) nepravdivé

odpoved:
b) Rovnostranny trojuholnik nemdze byt tupouhly
A) pravdivé  B) nepravdivé
odpoved:
c) Pravouhly trojuholnik nemdze byt rovnoramenny
A) pravdivé  B) nepravdivé
odpoved:
d) Obvod kruhu vypocitame 2mrr
A) pravdivé  B) nepravdivé
odpoved:
e) Priemer kruhu je polovicou polomeru
A) pravdivé  B) nepravdivé
odpoved:

Koniec testu
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Kraé spravnych odpovedi

1 a C
b
2 7,1
3 145
4
5
6
7 808
8 C
9 A
10 a 35
b 120
c 25
11 a 1,5
b 12
12 -2
13 a 704
b 336
14 (-0;2)
15 =
22
16 a B
b A
c B
d A
e B




TESTS

1) Chlapci a dievéata V.B triedy sa starali o $kolsky pozemok s rozlohou 54 m | c | c | C
Tento pozemok bol rozdeleny na 18 rovnakych poliCok tak, ako je to znazornené | - | ¢ | p
na obrazku. clplc

a) O kolko m? sa starali dievéata? Vysvetlivky: C - chlapci D - dievéata c 1515
odpoved: c|C|D

b) Kolkokrat viac chlapcov je v triede ako diev€at? Dlclc
odpoved:

2) Vypocitajte (vysledok uvedte ako zlomok v zakladnom tvare):

3 2 7 4 (2 3)
a) —i-—— = = =] =
) 2573 b) - 2
odpoved: odpoved:

3) Ktoré Cislo treba doplnit do okienka tak, 4) Ur¢te rieSenie rovnice v mnoZine
aby platila rovnost™? realnych Cisel: 8x — 3.(5x —6) =2 + 9x
|:|cm + 0,32 mm + 63 dm = 653,2cm odpoved:

odpoved:
5) Obsah kazdého $tvorca v $tvorcovej sieti ma 16 mm?. M| 16 mm?
a) V trojuholniku KLM vypogitajte v mm dizku N
strany | ML .
(vysledok zaokruhlite na 2 desatinné miesta).
odpoved: \\
b) Uréte obsah trojuholnika KLM v mm?. " -
odpoved:

6) Jedanyvyraz  4x?—8.(x-3) + 2x.

a) Urcte jeho hodnotu pre x = 3. b) Urcte jeho hodnotu pre x = -2.
odpoved: odpoved:

7) Jedna strana obdiznika ma 18 dm a jeho druha strana je dvakrat dlhsia. Vypogitajte v dm
obvod tohto obdiznika.

odpoved:

8) V grafe su uvedené maximalne denné teploty, ktoré boli namerané v meste pocas jedného
tyzdna.

30
25

20
© 20 19 ” 18
o
215
Z10
5
0

pondelok utorok streda Stvrtok piatok sobota nedela

24

[IEN
~




TESTS

a) Vypocitajte priemernd maximalnu teplotu v tomto tyzdni.

odpoved:

odpoved:

9) Jama na ekologicky odpad ma tvar pravidelného Stvorbokého hranola. Podstavna hrana ma 4
m, hibka jamy je 2,5 m.
a) Dno jamy je vyloZzené $pecialnym plastom. Kolko m? tohto plastu budeme potrebovat?
A: 16 m? B: 10 m? C:6,25 m? D:8m’

odpoved:

b) Kolko m® odpadu sa zmesti do jamy?
A:25m® B: 64 m® C:15625m°® D:40m®

odpoved:

10) V tabulke su uvedené pocty zamestnancov v zavode na vyrobu aut za posledné tri roky.

rok 2013 2014 2015
poCet zamestnancov 700 1200 1700

a) Ktory kruhovy diagram spravne zobrazuje poc¢ty zamestnancov v jednotlivych rokoch?

A 12013 | g- 1. 2013
I 2014 112014
® 2015 ® 2015
1 2013 : 2013
C: D:
1 2014 1 2014
% 2015 22015

b) V tomto roku planuju znizit po¢et zamestnancov o 35% oproti roku 2015. Kofko
zamestnancov bude v tomto roku pracovat' v zavode?
A: 595 B: 605 C:1105 D:3005

odpoved:

11) V botanickej zahrade je na zahone vysadenych 240 tulipanov. Pomer &ervenych tulipanov
k Zltym je 3:5.
a) Kolko €ervenych tulipanov je vysadenych v zahone?
A: 144 B: 150 C:90 D: 30

odpoved:




TESTS

b) Vyberte pravdivé tvrdenie.
A: Cervenych tulipanov je viac ako polovica véetkych tulipanov.
B: Zltych tulipanov je o 60 viac ako &ervenych.
C: Zltych tulipanov je menej ako polovica vsetkych tulipanov.
D: Cervenych tulipanov je dvakrat menej ako Zltych.

odpoved:

12) Peter a Zuzka vyslovili nasledujuce tvrdenia o rovinnych utvaroch:
Peter: Stvorec ma $tyri osi simernosti.
Zuzka: Rovnoramenny trojuholnik ma tri osi simernosti.
Posudte pravdivost tychto dvoch tvrdeni a vyberte spravnu moznost.

A: Len prvé tvrdenie je pravdive. C: Len druhé tvrdenie je pravdivé.
B: Obidve tvrdenia su pravdivé. D: Obidve tvrdenia su nepravdivé.
odpoved:

13) Ziaci IX.A sa rozhodli ist oslavit polroéné vysvedéenie do McDonaldu. Prave prebiehala akcia:
»Ak si objednate dva hamburgery, treti dostanete zadarmo.“ 30 Ziakov triedy si objednalo tofko
hamburgerov, aby kazdy dostal jeden.

a) Za kofko hamburgerov zaplatili, ak vyuzili podmienky akcie?
A: 22 B: 20 C. 18 D: 16
odpoved:

b) Kolko by zaplatili za vSetky hamburgery, ak by neprebiehala akcia a jeden hamburger
by stal 5,40 €7?

A: 108€ B: 118,80€ C: 162€ D: 97,2€

odpoved:

14) Rieste linearnu nerovnicu v mnozine prirodzenych Cisel: 10x + 3 < 13 + 8x
A: {01,234} B:{1,2,3,45} C:{0,12345} D:{1234}

odpoved:

15) Kolko dvojcifernych Cisel vacsich ako 30 mézete utvorit’ z &islic 0,1,2,3,4,5 ? Cislice sa vo
vytvorenom Cisle nemdzu opakovat.
A: 10 B: 14 C:12 D: 15

odpoved:

16)Na obrazku su znazornené 4 priamky aich vzajomna poloha. Vypodcitajte velkost uhla 3
v stupnoch.

A: 23°
B: 68°
C: 45°
D: 33°

odpoved:

Koniec testu



TESTS

Kraé spravnych odpovedi

1. a) 18
b) 2-krat
2. a) 13
8
b) 11
6
3. 20
4, 1
5. a) 26,83
b) 144
6. a) 42
b) 52
7. 108
8. a) 20
b) 19
9. a) A
b) D
10. a) C
b) C
11. a) C
b) B
12. A
13. a) B
b) C
14. D
15. B
16. A




